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ОСОБЛИВОСТІ РОЗРОБКИ МОБІЛЬНИХ ДОДАТКІВ
ДЛЯ ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ ЗАСВОЄННЯ ЗНАНЬ  

Шевченко В.П., Мазурок Т.Л., д.т.н., проф. 
Одеська національна академія харчових технологій

В сучасних умовах все більш зростає роль інформаційних технологій в 
освіті, які забезпечують загальну комп’ютеризацію осіб, що навчаються та 
викладачів на рівні. Це дозволяє вирішувати, як мінімум, три основні задачі:

- забезпечення виходу в мережу Інтернет кожного учасника навчального 
процесу в будь-який час та з будь-якого місця перебування;

- розвиток єдиного інформаційного простору освітніх індустрій та 
присутність в ньому в будь-який час та незалежно один від одного всіх 
учасників освітнього та творчого процесу;

- створення, розвиток та ефективне використання управляючих 
інформаційних освітніх ресурсів, в тому числі особистих користувацьких баз та 
банків даних та знань учнів та викладачів з можливістю повсюдного доступу 
для роботи з ними.

Разом з тим, зростає розуміння того, що традиційна схема отримання 
освіти в першій половині життя морально застаріває та потребує заміни 
безперервною освітою та навчанням на протязі всього життя. Для нових форм 
освіти є характерними інтерактивність та співробітництво в процесі навчання. 
Повинні бути розроблені нові теорії навчання, такі як конструктивізм, 
особистісно-орієнтоване навчання, навчання без часових та просторових 
обмежень. Для підвищення якості навчання передбачається також інтенсивно 
використовувати нові освітні технології.

Однією з передумов успішного переходу до впровадження електронного 
навчання є розробка технології ведення і моніторингу електронних журналів. 
Отже, аналіз проблеми створення інформаційної системи для поточного 
тестування студентів дозволяє прийти до висновку щодо необхідності 
застосування сучасних засобів ведення баз даних із поєднанням засобів 
створення мобільного додатку, що взаємодіє з хмарним середовищем.

На основі визначення основних функцій веб-додатку визначимо структуру 
програмного продукту (рис. 1).

Інформаційна система, що розробляється, складається з двох підсистем:
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 back-end – прикладна частина клієнт-серверного застосування, що 
виконується на сервері. До її складу входить back-end database. Це база даних, 
до якої користувачі звертаються не прямо, а через спеціально розроблене 
прикладне ПЗ на противагу тому підходу, коли застосування використовує 
убудовану базу даних або звертається до даних шляхом низькорівневих 
маніпуляцій [1];

front-end – зовнішня частина програми, яка безпосередньо взаємодіє 
з користувачем. Оскільки система, що проектується є клієнт-серверною 
програмою, то front-end є частиною застосування, виконуваного на комп’ютері-
клієнті. Клієнтом є запитуюча машина (ПК користувача), а сервером – машина, 
що відповідає на запит. Обробка даних виконується на сервері, а результат 
повертається на комп’ютер-клієнт. Таким чином, комп’ютер-клієнт виконує ПЗ 
кінцевого користувача (front-end software), що являє собою прикладну 
програму, яка здатна спрямовувати запити по мережі серверу й обробляти 
одержувану у відповідь інформацію.

Засобами реалізації зовнішньої системи обрано мову розмітки гіпертексту 
HTML, CSS, мова JavaScript для клієнтських Інтернет-застосувань, які можуть 
включатись в HTML-документ за допомогою дескрипторів. Мова створення 
сценаріїв дозволяє поліпшувати зовнішній вигляд сторінки і встановлювати 
зв'язок із користувачем. Для реалізації прикладної частини програми обрано 
мову програмування PHP в якості технології переміщуваних веб-застосувань. 

У даній роботі в якості системи управління базами даних застосовується 
СУБД MySQL. Вибір цієї СУБД обумовлений добре відомим та надійним 
комплексом серверного програмного забезпечення LAMP

Рис. 1 – Структурно-функціональна схема системи тестування
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Основу розробки прикладної частини клієнт-серверного застосування 
становить СУБД та власне база даних системи. Зовнішній рівень – це 
представлення бази даних з точки зору конкретних користувачів. Вказаний 
рівень може містити декілька різних представлень БД з боку різних груп 
користувачів. При цьому кожний користувач має справу з представленням 
предметної галузі в найбільш зрозумілій та зручній для нього формі. Таке 
представлення містить тільки ті сутності, атрибути та зв’язки, що є найбільш 
цікавими для нього при розв’язанні професійних задач [2].

Список літератури:
3. Хашими, С. Разработка приложений для Android/С. Хашими, С. 

Коматинени, Д. Маклин – СПб.: Питер, 2011. –736 с.
4. Байдачный С.С. Silverlight4: Создание насыщенных Web-приложений 

/Байдачный С.С. – М.: СОЛОН-ПРЕСС, 2010. –288 с.

ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ЗАСТОСУВАННЯ DJANGO ДЛЯ
СТВОРЕННЯ ВЕБ-ДОДАТКІВ

Шершун О.О., студент IV курсу, керівник Ольшевська О.В., к.т.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій

На сьогоднішній день є багато різноманітних способів створення сервера, 
як з написання серверної частини, так і Front-end. Мета проекту - описати 
принципи використання всього інструментарію на Django, варіанти його 
використання, а також переваги та недоліки.

Django є вільним фреймворком для веб-додатків на мові програмування 
Python, він використовує архітектурний шаблон MVC (Model, View, Controller). 
Для роботи з базою даних Django використовує технологію ORM (Object Role 
Model), яка пов'язує бази даних з концепціями мов об'єктно-орієнтованого 
програмування, тобто модель даних описується класами Python, і по ній 
генерується схема бази даних, включаючи типи полів і зв'язку. Найчастіше для 
розробки додатків спільно з фреймворком вибирають: SQLite, PostgreSQL, 
MySQL і MongoDB.

В Django присутні всі необхідні інструменти для створення додатків і в 
ніяких додаткових бібліотеках він не потребує.

Структура фреймворку дозволяє легко інтегрувати готові рішення в свій 
проект. Функціональність Django розширюється завдяки плагинам -
програмними модулями, які дозволяють збільшити функціональність додатку. 

Завдяки величезної кількісті функціональності Django  вирішує завдання 
веб-розробки і володіє такими перевагами: 

ORM – Object Role Model (віртуальна об'єктна база даних)
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